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Шановні друзі! 

 
24 серпня відзначаємо найважливіше державне свято – День Незалежності України. 
У цей день 1991 року Верховна Рада України ухвалила Акт проголошення незалежності, 
започаткувавши нову сторінку в історії нашої держави. 
 
Свято символізує силу, єдність та незламний дух українського народу. 
Ми вшановуємо покоління українців, які протягом століть виборювали право на 
свободу, гідність і власну державність. 
Безмежно вдячні за мужність і відданість нашим воїнам, які сьогодні продовжують 
боронити незалежність України. 
 
Висловлюємо щиру подяку підприємцям та промисловим компаніям Запорізького краю, 
які своєю щоденною працею зміцнюють економіку регіону та країни. 
 
Бажаємо всім миру, сили та наснаги! Разом – ми сильні! 

 

З вірою в спільну Перемогу, 

президент Запорізької торгово-промислової палати  

Володимир Шамілов 

 

Запорізька торгово-промислова палата продовжує працювати для потреб 

бізнесу, регіональної економіки, надаючи всебічну підтримку запорізьким 

підприємствам. 

Як завжди, актуальна інформація про нашу діяльність, анонси та новини –            

у щотижневому дайджесті. 



 

 

ТПП України та Посольство у Малайзії готують перший двосторонній 

онлайн-форум для розвитку торгівлі 
 

Новопризначений Надзвичайний і Повноважний Посол 
України в Малайзії Геннадій Надоленко та президент 
ТПП України Геннадій Чижиков обговорили формати 
взаємодії в інтересах розвитку торгівлі. Зокрема, 
узгодили організацію першого спільного 
двостороннього онлайн-форуму. ТПП України має 
налагоджену комунікацію із Малайзійською 
національною палатою, яка долучиться до заходу. 

Також домовились: сприяти участі українського бізнесу у профільних виставках 
регіону; розвивати роботу з Malaysia External Trade Development Corporation та іншими 
державними інституціями з метою просування українського експорту на 
малайзійський ринок; організувати вебінари та навчальні семінари для українських 
експортерів на теми харчової промисловості, агробізнесу. 

 

У ТПП України відбулася робоча зустріч Надзвичайного і Повноважного 
Посла України в Королівстві Швеція 

 

Відбулася робоча зустріч Надзвичайного і Повноважного Посла України в Королівстві 
Швеція Світлани Заліщук і президента Торгово-промислової палати України Геннадія 
Чижикова. 

Досягнуто ряд домовленостей. ТПП України разом із дипломатичним 
представництвом України в Швеції співпрацюватиме у реалізації стратегічних планів, 
передусім для розвитку українсько - шведського економічного співробітництва. 
Йдеться про налагодження комунікації з Business Sweden з метою обміну інформацією, 
спільної організації заходів та сприяння контактам між українським та шведським 
бізнесом; проведення Українсько-Шведського бізнес-форуму в Києві або Стокгольмі. 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 
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Також запланована продовження та розширення співпраці у сфері навчання та 
підвищення кваліфікації в межах програми Trade Sweden Trade Academy, учасником якої 
є і Запорізька торгово-промислова палата. Нагадаємо, цього року начальниця 
управління міжнародних відносин Запорізької торгово-промислової палати, 
сертифікована консультантка з експорту Ксенія Нагорна успішно пройшла навчальну 
програму, організовану Національною радою торгівлі Швеції у Стокгольмі. Наступний 
крок – підготовка тренінгової програми, яка допоможе українським компаніям 
підготуватися до виходу на ринок Швеції. 

 

 

 

Єврокомісія оприлюднила роз’яснення для банків ЄС щодо 

платежів українським компаніям з прифронтових регіонів 

 

Європейська комісія опублікувала інформаційний бюлетень для банків країн ЄС, 
підготовлений Генеральним директоратом з питань фінансової стабільності, 
фінансових послуг та союзу ринків капіталу (DG FISMA) за участю Представництва 
України при ЄС.  

Документ спрямований на спрощення міжнародних платежів для підприємств, що 
працюють у Запорізькій, Херсонській, Донецькій та Луганській областях, які 
перебувають під контролем Уряду України. 

 

 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНО 
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Представники Запорізької ТПП взяли участь у засіданні Комітету 

підприємців МСБ при ТПП України 

 

Представники Запорізької ТПП, компаній – членів Палати взяли участь у засіданні 
Комітету підприємців малого та середнього бізнесу при ТПП України у форматі 
круглого столу на тему: “Бюро економічної безпеки (БЕБ): чого очікувати підприємцям 
від БЕБ у 2025 році?” 

Метою зустрічі стало ознайомлення членів Комітету, керівників бізнес-асоціацій, 
підприємців, роботодавців, науковців з питаннями діяльності Бюро економічної 
безпеки України та очікуваннями бізнесу від роботи цього органу у 2025 році. 

 

Запрошуємо представників компаній – членів Запорізької ТПП 

долучатися до роботи комітетів при ТПП України! 

 

Комітети підприємців при ТПП України – це постійно діючі консультативно-дорадчі 
органи, які виступають ефективним посередником у діалозі між бізнесом та владою. 

Комітети надають підприємцям можливість долучатися до обговорення актуальних 
питань, формувати консолідовану позицію бізнесу, впливати на ухвалення рішень, 
отримувати експертні консультації. 

З повним переліком комітетів можна ознайомитися на сайті ТПП України: 

https://tinyurl.com/2hbjtczd 

Запорізька ТПП запрошує компанії-члени долучатися до роботи комітетів. 

https://www.cci.zp.ua/predstavnyky-zaporizkoyi-tpp-vzyaly-uchast-u-zasidanni-komitetu-pidpryyemcziv-msb-pry-tpp-ukrayiny/
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З питань участі звертайтеся до управління оргроботи і міжнародних відносин: 

тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 

e-mail: oso@cci.zp.ua 

Воркшоп для запорізьких підприємців: учасники дізналися про 

можливості грантових програм 

 

15 серпня у рамках платформи “Діалог влади та бізнесу” відбувся воркшоп для 
грантерів та потенційних учасників державних програм підтримки. Серед учасників – 
представники компаній – членів Запорізької ТПП, учасників платформи PRO_Business. 

 Ініціатором заходу виступило Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства за підтримки Запорізької ОДА та Обласного центру зайнятості.  

Головною темою заходу стала державна грантова програма «Власна справа», яка 
допомагає українцям започатковувати власний бізнес, розвивати підприємництво та 
створювати робочі місця. Також учасники воркшопу отримали практичні консультації 
від спеціалістів Головного управління ДПС у Запорізькій області, обговорили нюанси 
податкового законодавства, застосування спрощеної системи оподаткування, 
оформлення трудових відносин та ведення розрахункових операцій. 
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Чи застрахували б ви свій бізнес від воєнних ризиків? 

 

Запрошуємо представників компаній – членів Запорізької торгово-промислової палати, 
наших партнерів взяти участь у серпневому опитуванні “Барометр бізнесу” від 
Торгово-промислової палати України. Питання місяця: «Чи застрахували б ви свій 
бізнес від воєнних ризиків?». 

Приєднуйтесь до бліц-опитування через верифіковані чат-боти ТПП України, щоб 
висловити своє бачення. 

Чат-бот у Viber  https://chats.viber.com/uccisurveybot 

Чат-бот у Telegram  https://t.me/uccisurveybot 

 

Запорізька ТПП планує відновити семінари з публічних закупівель 

 

У зв’язку з підвищеним інтересом з боку підприємств регіону, Запорізька торгово-
промислова палата планує відновити проведення семінарів з питань публічних 
закупівель. Зокрема, щодо змін у законодавстві, особливостей проведення закупівель, 
практичних кейсів. 

З метою якісної підготовки семінару просимо повідомити, чи зацікавлена Ваша 
організація у проведенні такого заходу, а також – за можливості – надати перелік 
запитань або тем, які, на Вашу думку, доцільно розкрити під час семінару. 

ЗВОРОТНИЙ ЗВ’ЯЗОК 

https://www.cci.zp.ua/chy-zastrahuvaly-b-vy-svij-biznes-vid-voyennyh-ryzykiv/
https://chats.viber.com/uccisurveybot
https://t.me/uccisurveybot
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Контакти для зворотного зв’язку: 

тел.: +38 050 484-11-97 

е-mail: oso@cci.zp.ua 

Управління організаційної роботи та міжнародних відносин 

 

 

Дізнайтеся деталі конкурсного відбору з надання грантової 

підтримки для відкриття і розвитку власної справи 

 

Запорізька облдержадміністрація оголосила конкурс на надання грантової підтримки 
для підприємців, які прагнуть розпочати або розвинути власну справу.  

Запроваджено чотири види грантів: 

• мікрогрант для започаткування та розвитку власної справи; 

• грант для ветеранів та членів їх сімей; 

• грант для внутрішньо переміщених осіб; 

• грант на розвиток пріоритетних галузей економіки. 

Подати заявку для участі в програмі можна до 8 вересня 2025 року. 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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14‑й Світовий конгрес палат 
(World Chambers Congress) 

2 - 4 вересня 2025 року 

 

 

 

Ділова місія до м. Салоніки, 
Греція 

6 - 14 вересня 2025 року 

 

 

Follow-up Event of the Ukraine 
Recovery Conference 

12 вересня 2025 року 

 

 

IV Міжнародний експортний 
форум: Ukraine Goes Global 

24 вересня 2025 року 

 

АНОНСИ 
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Automotive Transformation 
Conference 2025 

23 - 24 жовтня 2025 

 

 

 

11-й Економічний Ярмарок 
“Якісна інфраструктура”, Боснія 
і Герцеговина 

13 - 15 листопада 2025 року 

 

 

Запорізький абразивний комбінат шукає дистрибʼюторів в Україні 
 

Запорізький абразивний комбінат розширює 
торгову мережу в Україні та запрошує до 
співпраці нових партнерів! 
 
Підприємство пропонує: 
 

•  якісний сертифікований інструмент; 

•  підтримку на всіх етапах співпраці; 

•  конкурентні умови та гнучку систему 
знижок; 

•  маркетингову підтримку. 
 
 
Контакти: 
тел.: 0 800 334 615, е-mail: sales@zak.ua  
 

 
 

____ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

И 
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пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

З понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи Торгово-

промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 

 

Кваліфікаційний центр Запорізької ТПП: офіційне підтвердження 

ваших професійних кваліфікацій 

 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

ЕКСПЕРТНА КОНСУЛЬТАЦІЯ 

mailto:oso@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/


 

У Запорізькій торгово-промисловій палаті діє Кваліфікаційний центр — місце, де ви 
можете підтвердити свій професійний досвід офіційним документом та відкрити нові 
можливості для кар’єрного зростання. 

Що таке Кваліфікаційний центр Запорізької ТПП? 

Кваліфікаційний центр – структурний підрозділ Запорізької торгово-промислової 
палати, уповноважений Національним агентством кваліфікацій здійснювати 
оцінювання і визнання результатів навчання, здобутих шляхом формальної, 
неформальної або інформальної освіти, присвоєння та/або підтвердження відповідних 
професійних кваліфікацій, визнання відповідних професійних кваліфікацій, здобутих у 
інших країнах. 

Звернувшись до нас, ви можете офіційно підтвердити свою кваліфікацію за такими 
спеціальностями: 

• Кухар 3 розряду 

• Кухар 4 розряду 

• Перукар 

• Перукар-стиліст 

• Манiкюрник. Педикюрник 

• Манiкюрник 

• Педикюрник 

• Педикюрник першого класу 

Також працюємо над розширенням переліку професій. Зокрема, заявка на акредитацію 
професійної кваліфікації «Майстер з пошиття одягу» знаходиться на розгляді у 
Національному агентстві кваліфікацій. 

Контакти: 

Кваліфікаційний центр Запорізької ТПП: 

бул. Центральний 4, м. Запоріжжя, 69005 

Тел. +38 (097) 297-08-18, +38 (061) 224-69-47 

E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

 

 

annazh@cci.zp.ua


 

 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Цінова експертиза будівельних матеріалів 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03, (067) 885-17-87  
+38 (061) 233-32-66 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

Сертифікація продукції для експорту до ЄС та 
маркування СЕ 
 
Контакти: 
тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
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Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. 38 (097) 297-08-18, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

 

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

 

Верховна Рада України прийняла закон про ветеранське 

підприємництво 

АКТУАЛЬНО 

PRO_BUSINESS 
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Кабмін розширив підтримку аграріїв на прифронтових територіях: 

оптимізація грантової програми та нові дотації 

Уряд дозволив бронювати 100% працівників критично важливих 

підприємств на прифронтових територіях 

 

 

 

Тимчасове звільнення від податкових обов’язків для бізнесу з 

прифронтових територій: хто має право та як отримати 

Валютний нагляд: як уникнути ризиків та пені 

Триває сплата земельного податку: що потрібно знати про 

нарахування і пільги та орендну плату 

Який порядок зберігання податкових накладних, складених в 

електронній формі, для надання податковим органам під час 

перевірки? 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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